



马来亚大学辩论队荣获第三届敦胡先翁大学国际华语辩论赛冠军。

## 敦胡先翁大学华语辩论赛 马大挫新纪元大学夺冠

(峇株巴辖 30 日讯)

第三届敦胡先翁大学国际华语辩论赛，正方马来亚大学最终以 13 对 8 的比分，压倒反方新纪元大学，夺得辩论赛常年杯，最佳辩员的荣衔则由来自新纪元的冯梓恩获得。

这场辩论于日前举行，来自各地的 24 所大专学府的辩论精英展开为期 3 天的激辩后，冠军队伍终于在昨日诞生。

这场比赛是由敦胡先翁大学中华文化组织与辩论社主办，正方马大辩论队的辩题为“多极化比两极化更有利于国际局势发展”，反方新纪元辩论队的辩题则为“两极化比多极化更



冯梓恩（左）为第三届敦胡先翁大学国际华语辩论赛全场最佳辩手；右为郭建隆。

有利于国际局势发展”。

两支队伍在决赛中展开了精彩唇枪舌剑，赛情激烈，而马来亚大学最终以 13 对 8 的比分压倒新纪元夺冠，新纪元居亚。

筹委会主席黄雪滢在闭幕仪式上致词

时说，敦辩的宗旨是为了提供比赛的平台予各大专学府的新秀，让大家能够在参与全国性的赛事中吸取更为丰富的经验。

她也感谢从新加坡及澳洲远道而来参加辩赛的辩手，在比赛的过程中互相交流及分享辩论的知识。

## 郭建隆：辩论是思想交流

敦大应用数学系主任郭建隆指出，今届辩论赛的主题乃“敦邦兴国展睿智，辩理竞能显磅礴”，大会冀望借此机会，打造出具有分析能力、批判精神及灵活口才的优质青年，为社会培养人才。

他认为，辩论赛不只是一场思想上的交流，更是智慧上的

较量，大专生能从中扩大自己的视野，对任何课题都拥有自我评价的能力。

“这届辩论赛获得了各大专学府的热烈回响，不但从上届的 16 支队伍增加至这届的 24 支队伍。”

另外 22 支辩论队来自理科大学、国立大学、博特拉大学、工艺大学、北方大

学、沙巴大学、敦胡先翁大学、马六甲技术大学、彭亨大学、国能大学、国油大学、国际医药大学、拉曼大学、UCSI 大学、英迪国际大学、精英大学、南方大学学院、新加坡南洋理工大学、新加坡国立大学、澳洲国立大学、墨尔本大学及悉尼大学。